
   

 

Obstaranie technológie pre zberný dvor v obci Mostová 
 

Opis a ciele projektu: 

Predmetom projektu je obstaranie technického vybavenia (stroje, zariadenia a kontajnery) za 
účelom zvýšenia kapacity pre triedenie komunálnych odpadov (KO) a podpory efektívneho 
triedenia vybraných zložiek KO. Nákupom strojov, zariadení a kontajnerov sa zvýši kapacita pre 
triedenie KO, vytvoria sa podmienky pre zefektívnenie a rozšírenie triedenia zložiek KO, jeho 
dotriedenie a dočasné uloženie na zbernom dvore v obci, kým ho neodvezie zmluvná 
odberateľská spoločnosť. Strojno - technologická zostava (technické vybavenie) bude 
pozostávať z Traktorovej kosačky (1 ks), z traktorového návesu (1ks) a z kontajnerov na použitý 
kuchynský olej s objemom 500 l (1 ks) a kuchynský odpad s objemom 120 l (6 ks).Cieľom 
projektu je zvýšiť kapacitu pre triedený zber KO, zefektívniť a rozšíriť triedenie tých zložiek KO, 
na ktoré sa nevzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov za ktoré je v zmysle zákona 
zodpovedná obec. Zámerom projektu je nákup hnuteľných vecí na podporu triedeného zberu 
odpadov, za nakladanie s ktorými zodpovedá podľa zákona o odpadoch obec. Realizáciou 
projektu sa zvýši kapacita pre triedenie komunálnych odpadov o 14,04 t/r. Projekt sa bude 
realizovať na území obce Mostová. 

Miesto realizácie:  

List vlastníctva č. 1000, parc. č. 82/5, súpisné číslo 654 – Prístrešok. 

Rozpis plánovaných činností:  

Nákup technológie 

- Obstaranie traktorovej kosačky 
- Obstaranie traktorovej vlečky 
- Obstaranie kontajnerov na použitý kuchynský olej s objemom 500 l a kuchynský odpad s 

objemom 120 l 

Očakávané výsledky projektu: 

Po realizácii projektu v obci Mostová sa situácia v regióne výrazne zlepší. Nové aktivity a 
infraštruktúra prispievajú k efektívnejšiemu spracovaniu organického odpadu a zlepšeniu 
životného prostredia.  

Traktorová kosačka a traktorová vlečka: Tieto zariadenia umožnia efektívne kosenie a 
transportovanie organického odpadu, čo vedie k zvýšeniu kapacity spracovania a znižovaniu 
množstva odpadu odosielaného na skládky.  

Nové kontajnery umožnia bezpečné zhromažďovanie použitého oleja, čím sa minimalizuje riziko 
jeho úniku do životného prostredia.  

Celkovo projekt vytvorí trvalo udržateľný systém spracovania odpadu v obci Mostová, čo 
prispieva k ochrane životného prostredia a zlepšeniu kvality života obyvateľov v regióne. 


